1.Date izraze izračunaj na dva načina:
(64+16) :8=
(32+8) :4=
(63-21) :7=
(45-20) :5=

2.Primjenjujući svojstvo dijeljenje zbira izračunaj:
84:6=
125:5=
91:7=

3.Primjenjujući svojstvo dijeljenje razlike izračunaj:
95:5=
111:3=
185:5=

4.Miloš je od druga dobio 42 klikera a od  brata još 30 klikera.Sve te klikere trebao je da stavi u 6 kesa da u svakoj kesi bude jednak broj klikera.Koliko je klikera bilo u svakoj kesi?

5.Date količnike izračunaj na dva načina ,prvi način preko dijeljenja zbira,a drugi način preko dijeljenja razlike:
90:5=
90:5=

375:5=
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